

@  
热点

# 合肥将有8所新建校区完工

## 新学期即将来临,约2.5万新生受益

星报讯(爱民悦文 星级记者 徐涛) 昨日上午,合肥市重点局宣布,8月份合肥将有8所学校相继完工,这些学校作为大建设重点公益项目,将于今年9月新学期来临之际投入使用。而这也意味着约2.5万名新生将直接受益。

“政府投入资金多,建设时每平方比正常的要多1000元,为的就是给孩子们

一个很好的学习生活环境。”据合肥市重点局相关负责人介绍,8月份该市将有8所学校相继完工,并将于今年9月新学期来临之际投入使用,总建筑面积约54.88万平方米。

这批具备公益性的教学楼建筑作为市级政府投资的重点工程,都由该局承担建设,设计起点高、抗震等级高,达到

国家抗震最高标准,同时保温节能,窗户玻璃是双层的,隔音、保温效果好。

据介绍,因为这些新校区的建成,将有超过2.5万名新生为此受益。具体有:合肥工业和经贸旅游学校(一期工程)位于磨店职教城内,总建筑面积546875平方米,其中一期工程可满足3000人的就读需求;合肥幼儿师范高等专科学校二

期工程,可满足1300人的就读需求;合肥学院南艳湖校区二期工程,可满足12000人就读需求;45中庐阳工业园分校可满足2400人就读需求;淝南小学位于包河区,可满足2000人就读需求;江淮学校可满足1800人的就读需求;六中南区新建的综合楼可满足2000人的就读需求……

@民生

### 合肥将花600万添置健身器材

记者昨日从合肥招投标中心了解到,合肥市政府已批准同意由财政拨款600余万元,添置和维修全民健身器材,将在蜀峰湾、花冲和新海三处公园新建全民健身示范工程,同时将对合肥历年已安装使用的500多套健身器材进行维修和更新。

星级记者 宛月琴

### 合肥将修建“黄长路”

记者昨日获悉,由合肥市地方公路管理处负责建设的“环巢湖”重点交通路段:肥东长临河镇至黄麓范公路(简称黄长路)项目,将于9月开工,年内通车。届时,黄长路不仅方便沿线市民出行,更能与其他旅游道路连成多条连贯的线路。

此次即将实施的4.635公里黄长路,设计时速达每小时120公里。

汪振华 记者 王玉

### 省城今年添了6.7万辆新车

开上合肥街头的新车越来越多了,来自合肥市国税局车购税分局的一项数据显示,从年初到8月20日,合肥市共征收车购税款8.87亿元,征收车辆台数6.7万辆。

胡焯 方华英 记者 沈娟娟

### 我省部分高速收费站启用新名称

昨日,记者从交通部门了解到,我省部分收费站名称将进行变更。

合巢芜高速公路沈巷收费站更名为芜湖北收费站;安庆长江大桥安庆南收费站更名为安庆大桥收费站;连霍高速公路朱圩子收费站更名为萧县东收费站;连霍高速公路丁里收费站更名为萧县南收费站;宣广高速公路祠山岗收费站更名为广德东收费站;宣广高速公路广德西收费站更名为广德收费站;宣广高速公路广德收费站更名为沪渝高速皖浙收费站;六武高速公路天堂寨收费站更名为古碑收费站;六武高速公路斑竹园收费站更名为天堂寨收费站。

金海礁 记者 王玉

@突发

### 街头棋局切莫围观



近期,合肥街头多个地方出现有人摆弄棋局骗钱的现象,吸引不少行人与之下棋,围观者甚多。在此提醒市民切莫上当。 记者 程兆文/图

### 货车侧翻四人被埋

昨天下午,利辛县城区一辆满载石子的大货车发生侧翻,散落的碎石将旁边的一辆小轿车埋压,车中四人被困。闻讯赶来的消防、交警和围观群众,经过近一小时的紧张救援,将车内被困人员救出。一人不幸死亡,另外三人重伤。 韩猛虎 记者 任杰

### 男子酒驾摩托不幸撞树身亡

8月19日,在无为县襄刘路900M处的公路上,一男子酒后驾驶摩托车撞在路边树上,21日凌晨,男子经抢救无效死亡。

据了解,家住刘渡镇的摩托车司机曹某当天受朋友之邀帮人家砌墙,帮完忙后,朋友就在附近的小饭店请吃饭,席间多饮了几杯,没想到刚一出门就出了“横祸”。

陈效宝 记者 小雨 青松

### 村口马蜂蜇伤十几人

旌德县俞村镇尧阳村上口灵台寺村口路边有一棵高九米的板栗树。8月23日一大早,有好几位村民从树下路过时,被一个马蜂窝飞出的马蜂蜇伤。当地派出所民警接到求助电话后赶到,得知马蜂窝前几天已经蜇伤了七八个村民,于是,民警一把火将马蜂窝烧成灰烬。 记者 曹开发

@社会

### 捡到几千元现金 市民送还失主

昨日上午9时40分许,合肥市民官先生骑车上班途中,车筐筐里压着一个棕色男式挎包,途经水阳江路与宁国路交口附近时,车身突然颠了一下,恰巧挎包颠落在地,官先生毫无发觉,直至到办公室后,才恍然大悟,心急如焚。幸运的是,附近一家汽车保养店老板经过路口,捡到了这个内有几千元现金和大量合同的挎包,并交给了民警。民警将失物归还给官先生。 樊旭 记者 张敏

### 少女雨中打的遭遇司机“咸猪手”

8月20日晚7时许,夜幕中暴雨如注,宁国12岁女孩种某独自撑伞在城东路准备打的回家。搭上出租车后,行驶途中,司机巫某不停用眼瞟视种某,竟伸出手去摸种某大腿及胸部。种某惊慌失措,急忙叫停下车,却暗中记下了该出租车牌号。一路含羞带愤回家后,女孩在母亲的带领下报了警。巫某遂被依法予以行政拘留处罚。 王舒毅 记者 曹开发

### 一场雨“淋”掉30多块车牌



8月21日晚,广德县突降大暴雨,许多车辆在涉水过程中牌照被冲掉。

广德交警将在积水中拾到的和群众交来的合计共30多块车牌,及时归还车主。 汪娟娟 程剑 王涛文/图

@时政

### 我省将组建安徽艺术学院

记者昨天从省教育厅获得最新消息,省政府决定合并安徽艺术职业学院、安徽广播影视职业技术学院,在此基础上组建安徽艺术学院。经研究,决定在全省公办高校公开选调30名艺术类教师到安徽艺术职业学院、安徽广播影视职业学院工作。

星级记者 桑红青

### 合肥轨道公司培养385名技术人才

昨日记者获悉,为确保合肥轨道1号线2016年底按期开通运营,今年合肥轨道公司选择6所院校合作培养385人。

据介绍,除武汉铁路司机学校实行自主招生外,其他5所合作院校按高职院校录取程序,根据考生志愿,由高分到低分择优录取。截至目前,6所院校招生工作全部顺利结束。

总体来看,各所院校所招生源整体素质较高,300名被录取学生中,理科最高分为516分。 檀勇 记者 徐涛

### 14家金融类机构“扎根”合肥滨湖

记者昨日从合肥市金融办了解到,目前已有14家金融类机构入驻滨湖新区国际金融后台服务基地,已有1家开始运营、7家实质性开工建设、4家土地已成交,后台服务基地已蔚然成形。

数据显示,14家金融类机构,总投资将超过100亿元,可提供约10万个工作岗位。预计到2013年底,6家金融机构将实现正式运营,可提供就业岗位2万个。 方华英 记者 沈娟娟

### 北京百赏雅集拍卖有限公司 拍卖公告

北京百赏雅集拍卖有限公司将于2012年9月9日举办秋季艺术品拍卖会。  
拍卖时间:9月9日(星期日)上午9:00开始,  
预展时间:9月7-8日上午9:00至下午6:00。  
预展地点:安徽省图书馆东一楼大厅(合肥市芜湖路74号),  
拍卖地点:安徽省图书馆主楼四楼。  
公司地址:北京市丰台区成寿寺路1号 鑫源国际1号楼13层1322室。  
联系电话:13011281913  
18611879788  
北京百赏雅集拍卖有限公司  
2012年8月24日

### 安徽鸿泰拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我公司将于2012年9月11日上午9:30在本公司拍卖厅举行拍卖会,现公告如下:  
一、拍卖标的:1、合肥市南园新村住宅一处。建筑面积约65.63㎡。参考价37.5万元;2、安徽省池州市东湖北路房产及土地一处,参考价1600万元。  
二、展示时间、地点:自公告日至拍卖日;标的所在地。  
三、竞买手续:有意竞买者请于2012年9月10日中午12时前,携相关证件来本公司办理竞买手续,并缴纳约定的保证金(款到帐为准。),如竞买不成功,保证金全额退还(不计息)。  
四、联系电话:0551-2641758  
2671997  
地址:合肥市蜀山路77号五环大厦六楼  
安徽鸿泰拍卖有限公司  
2012年8月24日

**皖能大厦**  
WANNENG HOTEL  
特价标准间:268元 累计十间送一间  
数量有限,预订从速  
订房:2225056、2225057 订餐:2225178  
会议:2225190 地址:合肥市马鞍山路99号

**安徽广播电视大学中专部招生**  
(原安徽建筑工程学校、安徽城建学校)  
联系电话:0551-4679140 4658232  
联系人:樊老师、闫老师  
学校地址:合肥市九华山路3号